
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

8. 11. Lampiónový průvod Jesenicí 

 
 
 
Město Jesenice odprodává byt č. 7 ve Školní ulici č.p. 339 o velikosti 2+1 (56,68 m2) 
v 1. nadzemním podlaží obálkovou metodou. Minimální nabídková cena je 429 000 Kč. 
Nabídky zasílejte nejpozději do 10. 12. 2013 do 15.00 hod. na MěÚ Jesenice. Podrob-
nosti, zejména podobu žádosti, najdete na www.jesenice-ra.cz (úřední deska).  
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„Zvýšení kapacity sběrného dvora města Jesenice“ – je název dalšího projektu, který 
jsme v letošním roce zpracovali a v rámci kterého jsme podali žádost o poskytnutí fi-
nanční podpory z Operačního programu životního prostředí (OPŽP). Žádost byla podána 
v dubnu do výzvy č. 45, v prioritní ose Zkvalitnění nakládání s odpady. Projekt byl po 
vyhodnocení všech podaných žádostí navržen k financování a v srpnu jsme obdrželi roz-
hodnutí o poskytnutí podpory. 

Předmětem projektu je nákup následujícího vybavení sběrného dvora: 

• obytná buňka – stávající buňka, kterou využívá obsluha, je v havarijním stavu, již se 
nevyplatí ji opravovat a pravděpodobně by to bylo i problematické. Zatéká do ní, 
bortí se jí konstrukce střechy a stěn. Nová buňka bude mimo jiné vybavena sociál-
ním zařízením a bude připravena pro napojení na kanalizaci, vodovod a rozvod sil-
noproudu. 

• sklad nebezpečného odpadu – jde o plechový sklad s dvoukřídlými uzamykatelnými 
dveřmi. Skladovat by se v něm měly nebezpečné odpady, které je nutné chránit před 
deštěm a elektroodpad, který se nevejde do skladu, který na sběrném dvoře již je. 
Např. lednice tak budou chráněny před vykrádáním součástek, ke kterému i u nás již 
několikrát došlo. 

• velkoobjemový kontejner – kontejnery, které jsou na sběrném místě umístěny, jsou 
ve vlastnictví společnosti BECKER. Za každý z nich hradíme nájem ve výši  
7800 Kč/rok a to je částka, kterou po koupi vlastního kontejneru každoročně ušetří-
me. 

• štěpkovač – problém, co s pořezanými větvemi, křovím a stromy, řešíme neustále. 
Při tom, jak se snažíme upravovat stále větší plochy ve městě a obcích a jak si obča-
né instalují automatické kotle všeho druhu a nepálí dřevní hmotu ve svých kotlích, 
nám množství tohoto materiálu každoročně narůstá. Pálit větve v zastavěném území 
nelze, v krajině je to problematické a převážet tento materiál je příliš nákladné. Pro-
to jsme si již v letošním roce několikrát půjčili velký štěpkovač a na různých mís-
tech města jsme drtili a štěpkovali, což jste určitě zaregistrovali. Nový štěpkovač 
nám ulehčí péči o vzhled města a zefektivní a zlevní nám nakládání s dřevěným od-
padem. 

Náklady projektu – v rámci žádosti o poskytnutí dotace byly náklady celého projektu 
odhadnuty na 1,27 mil. Kč včetně DPH, přičemž dotačními prostředky by mělo být kry-
to 90 %, tedy cca 1,14 mil. Kč. 
Kdy budou nákupy zrealizovány – to vyplývá z podmínek dotačního programu. 
V rámci podání žádosti o dotaci jsme se museli zavázat, že projekt bude ukončen ještě 
v roce 2013. Znamená to, že musíme vše nakoupit, zúřadovat a poskytovateli dotace 
předat veškerou dokumentaci a žádost o platbu. V současné době běží výběrové řízení 
na výběr dodavatele veškerého zařízení. Tento proces by měl být ukončen do konce mě-
síce října. Předpokládáme, že např. štěpkovač nám bude dodán již na počátku listopadu a 
že ho letos ještě pořádně využijeme. 

Ing. Roman Valuš – místostarosta 
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Programy SFRB – využijte co nejvýhodněji státní úvěr na opravu vašeho bytového 
domu 

Cílem Státního fondu rozvoje bydlení (dále jen SFRB) je zajistit prostředky pro obnovu 
a rozvoj bydlení pokud možno bez závislosti na státním rozpočtu a poskytovat podporu 
způsobem, který zajistí její udržitelnost v delším časovém horizontu. Z pohledu příjemce 
státní podpory je vedle výše, kterou obdrží, také důležitá předvídatelnost jejího poskyto-
vání v čase – programy SFRB jsou garantovány dlouhodobě stabilními podmínkami.  

Z pohledu státního rozpočtu jsou programy SFRB charakteristické výrazným multipli-
kačním efektem a pro stavebnictví jsou významným zdrojem tvorby pracovních míst.  

V minulosti poskytované dotace byly nahrazeny revolvingovými (úvěrovými) nástroji. 
Jejich využití v širším měřítku je předpokladem pro schopnost SFRB poskytovat dlou-
hodobě podporu bydlení v hlavních oblastech, kterými je snižování energetické nároč-
nosti bydlení a s tím spojená úspora nákladů na bydlení, výstavba nájemních bytů se so-
ciálním akcentem, programy pro obce a další aktivity. 

Programy SFRB kladou důraz na kvalitní zpracování podkladů a žádosti, ke kte-
rým patří také spolupráce s autorizovanými osobami. Přínosem pro obě strany je 
garance a odpovědnost za přípravu podkladů a žádosti, které mohou v konečném 
důsledku ušetřit nemalé finanční prostředky při samotné realizaci opravy, moder-
nizace či rekonstrukce. 

Pracovníci SFRB jsou připraveni každému zájemci pomoci s přípravou žádosti a 
provedou jej celým procesem, postačí kontaktovat naše pracovníky na e-mailu: 
podpory@sfrb.cz nebo komunikace@sfrb.cz a dohodnout si bezplatnou konzultaci. 

Mgr. Jana Marešová 
ředitelka sekce marketingu 
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Čtení z jesenického archivu  
Již tři večery zněly ve výstavním sále Vlastivědného muzea Jesenice texty z kronik a 

knih uložených v archivu zdejšího muzea, večery věnované historii Jesenice a blízkého 
okolí.  

Na počátku bylo poznání, že mnoho zajímavostí zavřených za zdmi muzea se k lidem 
nedostane – jednak proto, že materiály nejsou určeny k veřejnému půjčování, jednak 
proto, že nikdo ani neví, že tam jsou. A zrodil se drobný projekt – zájemce s kronikami 
seznámit.  

Nejstarší dochovaná jesenická kronika začíná rokem 1867/8, je psaná německy, šva-
bachem, naštěstí po roce 1945 přeložená Karlem Nebeským, zakladatelem muzea. Starší 
kroniky byly zřejmě zničeny četnými požáry (nejstarší zaznamenaný je z r. 1432, kdy 
městečko vypálili plzeňští katoličtí páni, další v r. 1506, r. 1684 velký požár, kdy shořelo 
43 obytných domů, 9 stodol, škola, kostel se všemi oltáři, kůrem, sakristií, celá věž i dě-
kanství s archivem; největší požár vypukl r. 1715 – to shořelo 83 domů, 46 stodol, rad-
nice a opět škola, kostel a fara tentokrát zůstaly nedotčeny; r. 1869 vzniká v Jesenici 
Německý tělocvičný spolek, který se vzápětí mění na dobrovolné hasiče – nejstarší 
hasičský spolek široko daleko – a chrání městečko před následky požárů – např. při po-
sledním zaznamenaném požáru r. 1900 shořelo jen 11 stodol).  

Pro poznání starších dějin města bylo zapotřebí hledat jinde. Přes drobné peripetie 
jsme došly k jedinému zpracování místní vlastivědy, a to v knize Politický okres Podbo-
řany, jejímž autorem je Wenzel Rott, učitel a kronikář v městečku Nepomyšl (městečko 
u Podbořan; Wenzel Rott se zde r. 1896 stává ředitelem německé školy; školu ve špat-
ném stavu nechává rekonstruovat a r. 1904 znovu slavnostně otevřít; škola prý tehdy 
patřila k nejhezčím v celém podbořanském okrese; r. 1902 vychází i německy psaná 
vlastivědná kniha, dosud nepřeložená a dosud jediná, která v plné šíři popisuje zdejší 
kraj včetně Jesenicka). 

Jeho souhrny využívá i Miloš Vejvoda, první správce a učitel české školy v Jesenici, 
který do Pamětní knihy Obecné školy Jesenice texty o Jesenici přepisuje. Z něj čerpá i 
Václav Gebhart, když zakládá první poválečnou kroniku města.  

Miloš Vejvoda výrazně přispěl i do Sborníku podbořanského a žlutického K. A. Po-
lánka z r. 1923 (zejména pověstmi o Jesenicku), ze kterého jsme rovněž čerpaly. Pověsti 
jsou však opět vypsané z Rotta. (K. A. Polánek, 1887 – 1953, rodák z Ryšína u Rakovní-
ka, učitel, organizátor společenského života a ředitel měšťanky v Mutějovicích, od r. 
1922 okresní školní inspektor v Podbořanech, zakladatel českých škol na Podbořansku, 
jako předseda Národní jednotky severočeské v Žatci vyhlašuje r. 1925 záměr založit 
první české muzeum v pohraničí, vyzývá ke sběru exponátů, svolává ustanovující schůzi 
Českého muzejního spolku, rediguje Muzejní věstník – od druhého čísla s názvem Kra-
jem Lučanů; má rozsáhlou publikační činnost; za okupace odchází do Kladna, kde spra-
vuje až do své smrti archiv.) 

Rottovu i Polánkovu knihu mají snad všechna muzea a městské (a obecní) archivy 
v širokém okolí, ve své době byly velmi ceněné i velmi známé. 

Dalším zdrojem informací byly i práce Karla Fibigera.  
 
První večer se nesl čistě v duchu čtení z archivních materiálů, ale již při jeho přípra-

vách jsme si uvědomily dvě věci. Za prvé: některé informace nejsou dokonce ani obecně 
známé, mnohé informace jsou příliš kusé, nebo si přímo odporují, a proto vyžadují širší 
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pátrání. Ve velmi podnětné spolupráci s místními amatérskými i profesionálními histori-
ky, dokumentaristy a dalšími znalci a zájemci pátráme a ověřujeme zjištěné informace i 
nadhozené hypotézy.  

 Za druhé: kolem Jesenice se nachází velké množství historicky cenných míst, která 
nejsou v obecném povědomí a která by mohla přilákat turisty. Této stránce věci se 
v současné době věnuje městský úřad s projektem nové naučné stezky. Vzájemné pod-
něty a pomoc by mohly přinést zajímavý výsledek.  

Další večery jsme zájemce se zjištěnými skutečnostmi seznamovaly a pokračovaly ve 
čtení o novověku, zejména o rodech Janoviců a Černínů, které Jesenici vlastnily a ovliv-
ňovaly.  

Cyklus čtení bude po Novém roce pokračovat českou školou (Miloš Vejvoda), ale již 
nyní máme v plánu pořádat vlastivědné vycházky po okolí, zpracovat životopisy důleži-
tých osobností kulturního života v Jesenici, připravit výstavu o místních pověstech a 
hlavně kroniky přepsat do elektronické podoby a zpřístupnit je tak široké veřejnosti; 
ukázky z nich uveřejnit na stránkách Občasníku.  

 
Pro příští číslo připravujeme mapy se starými zemskými cestami vedoucími Jesenicí 

a fotky a popisy pravěkých i raně středověkých míst v okolí.  
Děkujeme všem za podporu, cenné rady a podněty, za nabídnutou pomoc i spolupráci. 

Eva Konířová, Katka Bílá 
 

PS: Velké poděkování patří především paní Evě Konířové, která projekt Čtení svým 
nadšením, trpělivostí a pracovitostí podpořila. Doufám, že tato spolupráce bude pokra-
čovat i nadále honbou za novými informacemi o historii města Jesenice. 

Katka Bílá 
Vlastivědné muzeum Jesenice 

 
 
  

 
 

Akce základní školy  
 16. 10. dopravní hřiště Rakovník – 4. a 5. tř. 
 21. 10. Divadélko pro školy Hradec Králové – Africká pohádka pro 1. st.,  

Legenda V + W pro 2. st. 
  22. 10. Den stromů – 5. tř. 
  1. 11. Halloween – 9. tř. 

  4. 11. – 8. 11. sběr papíru 

Akce mateřské školy  
 6. 11. Tylovo divadlo Rakovník – Popelka – pořad "To budete čubrnět" 
 14. 11. divadlo KOLEM – Pohádka o třech prasátkách 

Základní škola a mateřská škola Jesenice 
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Úspěchy našich žáků v soutěžích a olympiádách  
22. 10. Podzimní kolo botanické soutěže – Klenoty botanických zahrad 
 I. kategorie, 31 soutěžících: 7. místo: Lucie Marešová (5. tř.) 
   13. místo: Daniel Mottl (5. tř.) 
   15. místo: Daniel Krejčí (5. tř.) 
 II. kategorie, 41 soutěžících: 3. místo: Simona Šindlerová (7. tř.) 
   7. místo: Barbora Svatoňová (7. tř.) 
   8. místo: Kateřina Jančová (6. tř.) 
   10. místo: Michal Jelínek (7. tř.) 
   18. místo: Eva Konířová (7. tř.) 
 III. kategorie, 37 soutěžících: 1. místo: Václav Hron (9. tř.) 
   6. místo: Petra Sunkovská (9. tř.) 
   14. místo: Šárka Hudčeková (9. tř.) 
   15. místo: Jolana Ťažiarová (8. tř.) 
 

Dopisujeme si s Američany 
ZŠ a MŠ Jesenice se účastní různých projektů, které mají za cíl prohloubit znalosti 

žáků a seznámit je s danou problematikou zábavnou formou. 
Ani letošní školní rok není výjimkou. Tentokrát se jedná o projekt určený na rozvoj 

komunikačních dovedností v anglickém jazyce. 
Škola získala díky své bývalé žákyni, paní Marcele Šímové, kontakt na p. učitelku 

Amandu Davidson ze základní školy v americkém Birminghamu (stát Michigan), která 
je hlavní koordinátorkou projektu, do něhož jsou zapojeny školy z celého světa (např. 
Brazílie, Kanada, Dominikánská republika, Izrael, Francie, Německo, Švédsko, Spojené 
arabské emiráty, USA atd.) a také naši žáci. 

Účastníci pracují každý měsíc na jednom tématu (např. škola, zvyky a obyčeje, kníž-
ky, domov, moje země apod.) a získané informace (samozřejmě v angličtině) si vyměňu-
jí pomocí e-mailu, popř. skype. 

Z naší školy je do projektu zapojeno 15 žáků a žákyň z 6. - 9. třídy. Každý má jako 
partnery k dopisování určené 2 - 4 žáky z birminghamské školy v USA. V září a říjnu 
děti zpracovávaly téma „Naše škola“ a v listopadu a prosinci si budou se svými „penfri-
ends“ v USA dopisovat o našich zvycích a obyčejích. Mají tak jedinečnou příležitost 
procvičit si anglický jazyk a zároveň se něco dozvědět o svých vrstevnících v USA. 

Bližší informace o projektu lze najít na adrese: 
http://blogs.birmingham.k12.mi.us/piercewearetheworld/category/goal/.  

 Mgr. Petra Hrůzová, vyučující AJ 

Jesenický festiválek 2013 
15. ročník Jesenického festiválku proběhl v původním plánu, byly zrealizovány 

všechny aktivity:  
18. 10. přednáškový večer, 19. 10. závody horských kol Jesenický surovec, turistické 

pochody a cyklojízdy Jesenická podkůvka, horolezecký výcvik na místních skalách, 
přednáškový večer Cestovatelský maraton (zde vystoupily špičky extrémního sportu i 
cestovatelé). V neděli 20. 10. byla akce ukončena závody v běhu Jesenický surovec 
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cross. Nejvíce nás potěšil zvýšený zájem účastníků z řad dětí. Pro ty by měla být akce 
motivací pro smysluplné trávení volného času.   

Páteční přednáškový večer – 46 lidí, závody horských kol Jesenický surovec MTB – 
268 dospělých a 86 dětí, turistické pochody 48 lidí, lezení – 32 lidí, přednáškový večer 
Cestovatelský maraton – 88 lidí, závody v běhu Jesenický surovec cross – 87 dospělých 
a 92 dětí. Diváků při jednotlivých disciplínách cca 300. Akci připravovalo na 50 dobro-
volníků. 

Festiválek se může konat jen díky podpoře města Jesenice, minigrantu Veolia, města 
Rakovník, firmy Mercedes Croy Rakovník, dalších sponzorů a desítek dobrovolníků. 
Účastníci v dětských a mládežnických kategoriích mají umožněn stejný servis jako do-
spělí sportovci, kteří standardně platí startovné. Efekt je zřejmý – každým rokem narůstá 
počet dětí v jednotlivých disciplínách. A to nás nejvíce těší. Smysluplné využívání vol-
ného času považujeme za nejlepší formu prevence společensky patologických jevů. Ak-
ce se stala vyhledávanou a stala se symbolem konce sportovní letní sezóny. 

Saša Krško  
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Jesenický surovec 
 

Vždy jeden z říjnových víkendů bývá vyhrazen Festiválku přírodních sportů a cesto-
vání. Jeho již 15. ročník se konal v jesenickém autocampingu ve dnech 19. – 20. 10. 
2013.  

Už nějaký ten rok se s taťkou a bráchou Matějem závodů účastníme. Sobota tradičně 
patří závodům horských kol - Jesenickému surovci MTB. Pro dospělé jsou připraveny 
dvě trasy – 25 km a 50 km. Tento rok na ně vyjelo dohromady asi 230 sportovců. I nás, 
mladších, bylo docela dost. Naše trasy jsou různě dlouhé podle věku. Nejmladší „motor-
káři“ museli zdolat 150 m a ti starší 3,9 km. Já jsem jela trasu dlouhou 1,3 km. Závod 
byl opravdu „surovej“, a to nejen kvůli počasí (celý den nás sužovala hustá mlha). Trasa 
vede lesem přes kořeny stromů a po listí, a také v blátě to dost klouzalo. Všichni jsme 
však dojeli ve zdraví, nikomu se nic nestalo. To si pak člověk s gustem pochutná na za-
slouženém gulášku s chlebem a malinovce na zapití. V sobotu se mnou ještě závodili 
Vojta Lacina, Pavel Sunkovský a Martin, Jakub a Karolína Pokorných.   

V neděli přišel ke slovu běh - Jesenický surovec cross. Zde už byla účast žáků naší 
školy přece jen trochu větší (já, bráška Matěj, Martin, Jakub, Karolína, Milan Sunkov-
ský, Klára Švidroňová a Miriam Knotková). Terén se od sobotního závodu příliš nelišil, 
jen počasí bylo mnohem lepší, protože nám svítilo sluníčko. Délka trasy opět odpovídala 
věku, od pár metrů pro prcky až po 3 km pro starší děti. Dospělí běželi 6 km a 12km. 
Trasa byla dobře značená, a tak jsme ani nezabloudili. Lidí se opět sešlo docela hodně, 
takže konkurence byla veliká. Opět se nikomu nic nestalo a za sebe mohu napsat, že se 
závod povedl a dobře jsme si zaběhali. Velký dík patří i paní učitelce Knappové a panu 
učiteli Knappovi. Už se těším na příštího Surovce. Sportu ZDAR!  

Napsala Marie Mourová, V. třída 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 9 

19. 10. Posvícenské odpoledne na návsi v Tlestkách 
Vesnice Tlestky spadá pod obecní úřad Drahouš, a proto také slaví společně Havelské 

posvícení. 
 A tak se stalo, že 19. října po obědě za pomoci spousty lidiček vyrostlo na návsi 

v Tlestkách historické tržiště, kde se prodávaly šperky, keramika, koberce, hrábě, výteč-
né klobásky, koláčky, pirožky... Vše se zapíjelo svařáčkem, do toho zvesela vyhrávala 
harmonika, pan starosta Antonín Tauber přivítal zhruba 150 návštěvníků a v půl druhé 
se rozjela premiéra výtečného vystoupení SHŠ Ordál a ostatních dobrovolníků, dozvědě-
li jsme se spoustu informací o historii Tlestek a o počátcích oslav posvícení, děvčata 
v dobových kostýmech zatančila taneček, celé odpoledne byla příchozím otevřena kap-
lička sv. Jana Nepomuckého, která je v majetku obce, na závěr byl malý koncert 
v kapličce v podání Martina Louženského, Olgy Hanauerové a Jaroslavy Řehořové.  

Přestože v Tlestkách je trvale hlášeno zhruba 22 obyvatel, fyzicky jich tam žije pouze 
12, ale s pomocí chalupářů a občasných návštěvníků tato vesnice žije, o čemž svědčilo i 
posvícenské setkání. 

A já tímto děkuji všem, kdo pomohli jakýmkoli způsobem, protože se opět potvrdilo, 
že nápad je jedna věc, ale vše ostatní je v lidech a kdo chce, tak pomůže, třeba už jen 
tím, že se zúčastní.     

Alena Johnová 
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2. 11. Drakiáda 
V sobotu 2. 11. uspořádala jesenická mládež Drakiádu. Na polní cestě k zahrádkám se 
sešlo 39 dospělých, 37 dětí a ve vzduchu se prohánělo 30 draků.   
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8. 11. Lampiónový průvod 
Teplé počasí bez větru přilákalo 8. 11. 2013 do průvodu Jesenicí, který pořádala kul-

turní komise při městě Jesenice, téměř 300 rodičů a dětí. Po společném fotografování na 
nádvoří základní školy vyrazili všichni shromáždění po trase značené svíčkami. Lampi-
óny zářily všemi barvami i tvary a pan R. Svítil hrál do kroku na harmoniku. Na poli za 
Jesenicí mnozí vypustili lampióny štěstí, vyslovili v duchu svá přání a vydali se do kul-
turního domu na dětskou diskotéku. Ti nejmenší zamířili domů, a přesto se ve společen-
ském sále sešlo 225 platících návštěvníků. Zlatým hřebem večera byla ohňová show, 
kterou předvedli členové SHŠ Ordál. http://youtu.be/8Zsr_ZUCgBo   

Poděkování patří místnímu oddělení PČR a SDH Jesenice za regulování dopravy a 
zajištění osvětlení při vypouštění lampiónů přání. 

Mgr. P. Koníř 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

foto: K. Dolejšová 
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Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

• 28. 11. od 10.00 ZŠ, MŠS a Prš Jesenice pořádá Multikulturní p řehlídku v KD Jesenice 
• 28. 11. od 17.00 Kulturní komise Jesenice: rozsvícení vánočního stromu u ZŠ 
• 29. 11. od 17.00 Kulturní komise Jesenice: Velkolepá vánoční show pro děti  

v KD Jesenice 
• 30. 11. od 9.00 Šachový turnaj mládeže: Přebor města Jesenice v KD Jesenice  
• 24. 12. od 14.00 v kostele sv. Petra a Pavla: Vánoční zastavení 4 
• 3. 12. – 5. 1. Vlastivědné muzeum Jesenice: Vánoční prodejní výstava, 

vernisáž 3. 12. ve 14.00 hodin 

5. 1. od 14.00 v kostele sv. Petra a Pavla: Spirituál kvintet, vstupné 150 Kč  

Vstupenky bude možné zakoupit také v předprodeji již od začátku prosince u členů kulturní 
komise, v hudebním klubu Truhlárna a na MěÚ Jesenice. 

 

Hudební klub Truhlárna – začátky ve 20 hodin 

• 7. 12. Honza Brož & Devítka 

 

• 21. 12. Malá parta – vánoční večírek 
se stromečkem a dárky 

 
 

 Utkání oddílu kopané FC Jesenice v soutěžním ročníku 2013 – 2014 

Okresní přebor – A1A II. TŘÍDA 
 

KOLO  DRUŽSTVA SKÓRE BRANKY 

1. FC Jesenice – SK Oráčov 5 : 1 Fiala Vít 3, Kotek Petr, Tvrz Petr 
2. FC Jesenice – SK Senomaty 1 : 2 Mutínský Jaroslav 
3. ČL Kolešovice – FC Jesenice 3 : 1 Čížek Tomáš 
4. FC Jesenice – Oh. Městečko 1 : 2 Tvrz Petr 
5. FC Jesenice – FK Kněževes 1 : 2 John Petr 
6. So. Mšec – FC Jesenice 5 : 1 Čížek Tomáš 
7. FC Jesenice – FK Hředle  1 : 0 Čížek Tomáš 
8. SK Pavlíkov – FC Jesenice 3 : 1 Tvrz Petr 
9. FC Jesenice – So. Janov 1 : 2 Čížek Tomáš 
10. Sp. Lužná – FC Jesenice 3 : 2 Čížek Tomáš 2 
11. FC Jesenice – FC PO Olešná 4 : 1 Čížek Tomáš 3, Brda David 

12. So. Sýkořice – FC Jesenice 3 : 4 
John Jakub 2, Hořejší Martin,   
Tvrz Petr 

13. FC Jesenice – SK Lány 0 : 3  
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nířová, P. Koníř, J. Tůmová, Z. Modrý, foto J. Měchura, technická úprava a tisk P. Koníř. Jesenice, listo-
pad 2013. Povoleno OÚ Rakovník RRR – oddělení kultury – evidenční číslo MK-ČR-E 17651 ze dne 14. 
6. 2007. Vychází nepravidelně, č. 11/2013 vyšlo nákladem 150 ks. Zdarma. 


